
Épreuve 6 : Éclectisme (sur 5 points)

Écrire dans les étiquettes les prénoms des petits-enfants.

Épreuve très bien réussie – preuve que les élèves ne manquent pas de logique...

Épreuve 7 : Cubisme  (sur 4 points)

Le morceau qui s'est détaché du cube est le ----------------------------->

Les morceaux A et B ont souvent été éliminés par comptage des cubes manquants.

Épreuve 8 : Perfectionnisme (sur 5 points)

Le plus grand pot de confiture pèse ----------------------------------------> 1250 g

En observant les deux premières étagères : un pot moyen vaut trois petits.

En observant les deux dernières étagères : deux grands pots valent dix petits.
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